
 

 

Αθήνα, 30 Σεπτεμβρίου 2016 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

 

ΘΕΜΑ: Δωρεάν παραχώρηση της χρήσης του ακινήτου του Κέντρου «ΔΗΜΗΤΡΑ» 
Γρεβενών που βρίσκεται στην περιοχή Μεράς του Δήμου Γρεβενών, στον Δήμο 
Γρεβενών. 

 
Με βάση το με αριθ. 13088/08-07-2016 έγγραφο του, ο Δήμος Γρεβενών, ζητεί από το 
Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης την δωρεάν παραχώρηση της χρήσης της οικοπεδικής 
έκτασης εμβαδού 7.689,5 τ.μ. και των κτιριακών εγκαταστάσεων του Κέντρου «ΔΗΜΗΤΡΑ» 
Γρεβενών. Η πρόθεση του Δήμου Γρεβενών είναι να αξιοποιηθούν οι κτιριακές εγκαταστάσεις 
σε πρόγραμμα Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης (Β.Α.Α) του Ε.Σ.Π.Α 2014-2020 ως πολυχώρος 
προβολής – προώθησης - έκθεσης του μανιταριού και των τοπικών αγροτικών προϊόντων.  
 
Θα πρέπει να αναφερθεί ότι οι εν λόγω δομές είχαν παραχωρηθεί στο παρελθόν με την 
υπ΄αριθμ.Πρωτ.520/21258/22-2-2012 Απόφαση του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίμων στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη για την κάλυψη των στεγαστικών αναγκών 
των Αστυνομικών Υπηρεσιών Γρεβενών με την ανέγερση του Αστυνομικού Μεγάρου 
Γρεβενών. Ο σκοπός αυτής της παραχώρησης έχει εκλείψει, καθώς για το ζήτημα της 
στέγασης του Αστυνομικού Μεγάρου Γρεβενών έχει εξευρεθεί διαφορετική λύση.  
 
Η παραχώρηση των εγκαταστάσεων του Κέντρου «ΔΗΜΗΤΡΑ» Γρεβενών, αποτελεί ένα 
σημαντικό βήμα για την περαιτέρω αξιοποίηση των κοινοτικών κονδυλίων με την 
συνακόλουθη ενίσχυση της Τοπικής Αγροτικής Οικονομίας. Επίσης θα αποτελέσει σημαντικό 
εργαλείο για την προώθηση της επιχειρηματικότητας και της ανάδειξης των τοπικών αγροτικών 
προϊόντων.  
 
Η παραχώρηση αυτή θα βοηθήσει επίσης στην συντήρηση των δομών, οι οποίες έχουν 
ανεγερθεί και λειτουργήσει επί τόσα έτη με δαπάνη του δημοσίου. Η αξιοποίηση αυτή των 
κτιριακών δομών, θα σταματήσει την φθορά του χρόνου και επίσης όλες οι σοβαρές ζημίες 
που έχει υποστεί το κτίριο θα αποκατασταθούν.  
  
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
Σε ποιες ενέργειες προτίθεται να προβεί για την παραχώρηση της χρήσης του ακινήτου 
που βρίσκεται στην περιοχή Μεράς του Δήμου Γρεβενών, στον Δήμο Γρεβενών. 

 
 

Ο ερωτών Βουλευτής 
 

Μπγιάλας Χρήστος 
 


